
Предраг Кон: Мере дале резултате, није дошло до наглог повећања броја заражених коронавирусом у Србији
четвртак, 19 март 2020 12:52

 Епидемиолог Предраг Кон изјавио је у Новом дану ТВ Н1 да је значајно то што не
долази до наглог повећања броја заражених коронавирусом у Србији, и да верује да је
то већ сада последица уведених мера.

  

"Чим ви нагло смањите све могуће контакте, онда је логично очекивати брзу видљивост",
казао је Кон у јутарњем програму ТВ Н1, истичући да је број активних респираторних
болести јуче био значајно мањи у односу на прошли уторак, као последица свега једног
понедељка под оштријим мерама.

  

"Врло брзо ће се видети ефекат ових мера у смислу смањења свих циркулација свих
вируса, тако да је то свакако охрабрујуће", поручио је Кон.

  

Нема шта много да се прича, додао је, само треба да издржимо. Поновио је да на првом
месту треба одржавати личну хигијену, пре свега руку. За дезинфекцију препоручује
алкохол у концентрацији од 70 одсто, а уколико нам није допступан, не треба да будемо
забринути, јер ће нам и обичан сапун и топла вода помоћи.
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"И сапун је сасвим довољан, бар 20 секунди. То је нешто што смо мало заборавили, и
сада треба да се обнови градиво, и касније у животу треба да примењујемо", саветовао
је гост Новог дана.

  

Додао је и да треба да држимо удаљеност једни од других, барем један метар, а
прописано је да су два метра безбедна. У затвореном простору саветује коришћење
маски, поготово у тржним центрима, продавницама и јавном превозу.

  

"Улазимо у фазу када имамо циркулацију у становништву. Ми смо досад знали за
импортоване случаје, појављују се већ појединачно они за које не може да се утврди
одакле су. Сад је систем надзора такав да се свака тешка респираторна инфекција
испитује на ковид, као и сваки случај који мора на репсиратор", казао је Кон.

  

СЗО препоручује што више тестирања на коронавирус, али Кон је поручио да Србија
мора да тестове користи најрационалније што може, и да не може да тестира све људе
са благим симптомима, па макар и да јесу оболели од Цовида-19.

  

"Јер то подразумева велике количине тестова. То служи томе да се схвати да је то врх
леденог брега, то ћемо научити од других. Ми ово радимо да спашавамо животе. Немамо
ниједан смртни случај, знам да ће бити, идемо на то да што мање смртних имамо, ако је
икако могуће да их уоптше немамо. Читав систем се потпуно реорганизовао на
коришћење телекомуникацоних средстава. Први пут тако нешто радимо. Ако има
проблема да се добије телефон, молим за разумевање, тачно је да не могу да се добију,
лично кад треба да добијем колеге, пола сата окрећем. Прошириће се број кол центара",
најавио је.

  

Кон је одао признање здравственом сектору, оцењујући да су у прве две недеље
одговорили задатку. Лепо је, како је рекао, чути аплаузе са блакона. "И ја исто
аплаудирам својим колегама", истакао је Кон.
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